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Vragen van de leden Michon-Derkzen en De Neef (VVD) aan de Ministers 
van Justitie en Veiligheid en voor Langdurige Zorg en Sport over het bericht 
«Weer meer incidenten met verwarde personen» (ingezonden 27 januari 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Weer meer incidenten met verwarde 
personen»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de politie in de afgelopen jaren al meer dan 100.000 incidenten 
rondom personen met verward gedrag registreerde? Klopt het dat het 
merendeel van die gemaakte meldingen niet bestemd zijn voor de politie, 
maar eigenlijk voor zorghulpverleners? 

Vraag 3
Welke maatregelen neemt u of heeft u reeds genomen om ervoor te zorgen 
dat deze meldingen door zorghulpverleners worden opgenomen en niet door 
de politie? 

Vraag 4
In hoeverre hebben landelijke teams als het Aanjaagteam Verwarde Personen, 
het Schakelteam Verwarde Personen en het Verbindend Landelijk Ondersteu-
ningsteam succes gehad in het stroomlijnen van het aantal meldingen van 
personen met verward gedrag? 

Vraag 5
Klopt het dat de aanpak per gemeente verschilt? Zijn meldpunten bij 
gemeenten voldoende bekend als de stijgende lijn in het aantal incidenten 
doorzet? Wat gaat u doen om deze meldpunten beter onder de aandacht te 
brengen? 

1 Politie.nl, 21 januari 2022, «Weer meer incidenten met verwarde personen», https://
www.politie.nl/nieuws/2022/januari/21/00-weer-meer-incidenten-personen-verward-gedrag.html
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Vraag 6
Bent u bekend met de lokale aanpak van de gemeente Veldhoven waarbij 
inwoners specifiek melding kunnen maken indien zij zich zorgen maken over 
de veiligheid van verwarde buurtgenoten? Vindt u de integrale aanpak die 
daar gebruikt wordt een goed voorbeeld voor andere gemeenten? 

Vraag 7
Wat vindt u van de suggestie om E33-meldingen te betrekken bij een regulier 
overleg tussen wijkagenten en het sociaal domein? Hoe beziet u de suggestie 
om naast politie, brandweer en ambulance ook een zorgtafel toe te voegen 
aan de meldkamer?
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